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Prijatelji životinja pozivaju na konkretan korak prema mirnijem svijetu

- Novogodišnja odluka koja spašava živote i planet; Lista dobrih razloga

Prošao je Božić, a s njime su završeni životi milijuna nedužnih živih bića čijim smo izmučenim tijelima na blagdanskim stolovima obilježili dan kada slavimo život te pozivamo na ljubav i suosjećanje. Uz obilje izbora i bez trunke nužnosti izabrali smo smrt umjesto poštovanja života, očekujući da rijeke prolivene krvi prenesu naše poruke dobrote i samilosti.

I dok se s pravom možemo pitati kako je moguće da utamničenjem, patnjom i klanjem slavimo dan mira i radosti, bliži nam se nova godina, a time i trenutak novogodišnje odluke.

Razmislimo o živim bićima koja jednako kao i mi osjećaju bol, svjesni su svojeg života i trebali bi zajedno s nama dijeliti ovaj planet. Ne bi li bilo divno vratiti neljudskim životinjama slobodu i pravo na vlastiti život? Zamislimo da umjesto gašenja nečijeg života svakim novim danom spasimo jedan ili više njih.

Možemo misliti i na okoliš kojeg naš izbor prehrane nepovratno devastira, na novac kojeg bacamo nemilosrdnim trošenjem prirodnih resursa, na gladnu djecu koja umiru zbog našeg izbora prehrane ili na svoje zdravlje koje uništavamo pogrešno se hraneći, i to će nas opet dovesti do veganstva.

Zato neka naša novogodišnja odluka bude prelazak na vegansku prehranu, ili barem vegetarijansku, ili barem... neka to bude odluka koja će značiti konkretan korak prema stvaranju boljeg, poštenijeg i mirnijega svijeta u kojem svi zajedno živimo.

Potražimo informacije koje ne žele da vidimo ili koje sami ne želimo prihvatiti kao očite činjenice. Skupimo snage oduprijeti se navikama, konformizmu i opravdanjima te krenimo s riječi na djela.

Nova godina može biti početak novog života, kako za nas tako i za sve oko nas. Neka novogodišnja odluka bude odluka života.


Lista dobrih razloga
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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